

SAŠA STIKOVIĆ, NOVI RAVNATELJ GOSPODARSKE ŠKOLE BUJE

# Gospodarska škola sve je privlačnija, a broj učenika

Luka JELAVIĆ

Nakon skoro 30 godina vrlo uspješnog vođenja Gospodarske škole Buje, ravnatelj Milivoj Gospić je otišao u zasluženu mirovinu. Svi priznaju da je za vrijeme njegova rukovođenja ta škola izrasla u jednu vrlo uspješnu, respektabilnu i prepoznatljivu srednjoškolsku strukovnu ustanovu, ne samo u Istarskoj županiji nego i u Hrvatskoj. Gospića je na mjestu ravnatelja Gospodarske škole zamijenio Saša Stiković, kojega je, nakon provedene procedure, imenovao Školski odbor. Saša Stiković je dipl. ing. strojarstva koji je kao nastavnik strojarске grupe predmeta zaposlen u toj školi 19 godina. Osim toga, asistent je na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli. U svojoj karijeri radio je i na mnogim drugim poslovima vezanim za razvoj školstva

u Hrvatskoj, kao član i koordinator radnih skupina za strukovna natjecanja, na razvoju novih strukovnih i sektorskih kurikuluma, u Nacionalnom centru za vanjsko vrednovanje obrazovanja, sudjelovao

*Sva znanja i iskustvo želim primijeniti i uložiti u uspješno vođenje škole, nastavljajući tako uspješan put mog kolege i prethodnika Milivoja Gospića*

je u Sektorskim vijećima, autor je i recenzent stručnih članaka... Osim rada u obrazovanju, Stiković ima iskustva i u gospodarstvu kao voditelj vlastitog obrta. U slobodno vrijeme veliki je zaljubljenik u stripove i filmove kojih ima veliku kolekciju, voli sport i prati gotovo sva sportske događanja.

- Sva znanja i iskustvo želim primijeniti i uložiti u uspješno vođenje škole, nastavljajući tako uspješan put mog kolege i prethodnika Gos-

pića. Prvi dani vođenja škole ispunjeni su redovitim poslovima, izazovima, zahtjevima, ali zajedničkim angažmanom i suradnjom svih djelatnika možemo unaprijediti našu Gospodarsku školu i biti po-

nosni što smo dio nje. Moram zahvaliti dosadašnjem ravnatelju Gospiću što je u mirovinu otišao sada, a ne koncem školske godine, na što je imao pravo. Ovako je meni i kolegama

*Učionice nam postaju tijesne zbog povećanog broja učenika, jer interesa ima, posebno za zanimanja automehaničara i instalatera kućnih instalacija*

u školi ostavio vremena da se što bolje pripremimo za novu školsku godinu. Škola će se nastaviti razvijati i obogaći-

vati novim programima, pa u idućoj školskoj godini namjeravamo upisati dva nova gimnazijska programa: Prirodoslovno-matematičku i Jezičnu gimnaziju, kaže novi ravnatelj, dodajući da se u njihovu školu upisuje sve veći broj učenika, a novi porast očekuje se i s novim programima. - Uz redovitu nastavu, nastavljamo sa svim započetim, ali i novim aktivnostima i projektima. Svakako nas raduje činjenica da ne opada broj učenika. U ovoj školskoj godini imamo upisanih 286 učenika, što je povećanje u odnosu

na prošlu godinu za 31 učenika, a u odnosu na pretprošlu školsku godinu to je 61 učenik više, dodaje Stiković.

Mnoge škole imaju problema s nastavnicima. Neki predmeti nestručno su zastupljeni, nastavnici često moraju dolaziti iz drugih gradova i krajeva, što im otežava situaciju, posebno ako moraju biti podstanari.

- Da, to je naša stvarnost. U našoj školi nastava je trenutno stručno zastupljena u svim predmetima, ali se primijeti nedostatak nastavnika fizike, matematike, informatike, strojarstva, općenito nastavnika tehničke struke. Plaće nisu zadovoljavajuće, općenito nastavnički položaj i ugled u društvu morao bi biti bolji i zato mladi teško biraju te fakultete, jer rad u školi nije privlačan. Na žalost – reći će ravnatelj Stiković, dodajući da u Gospodarskoj školi vlada pozitivno radno okruženje, dobri su među-



## raste

ljudski odnosi i to je jedan od razloga da nastavnici ostaju u Bujama, u toj školi. Nastavnicima koji dolaze iz udaljenijih mjesta nastoji se pomoći u rješavanju stambenog pitanja.

O prostornim uvjetima za učenje i praksu učenika i rad nastavnika Stiković kaže:

- Učionice za nastavu nam postaju tijesne zbog povećanog broja učenika, jer interesa učenika ima, posebno za zanimanja automehaničara i instalatera kućnih instalacija. Radionicu za izvođenje praktične nastave strojarstva trenutno nemamo, nadam se da ćemo taj pro-

---

*U idućoj školskoj godini namjeravamo upisati nove gimnazijske programe - Prirodoslovno-matematičku i jezičnu gimnaziju*

---

blem riješiti. Imamo kvalitetnu opremu, mnogo alata, strojeva i uređaja koji su nam smješteni po učionicama, hodnicima, ispred škole na parking. Naša partnerska škola iz njemačkog grada Mülheima donirala nam je puno opreme za automehaničare i još su nam voljni donirati kvalitetne opreme, ali je nemamo gdje staviti i koristiti. Ukoliko dobijemo odgovarajući prostor, na čemu se radi, novu strojarsku radionicu ćemo moći opremiti kvalitetnom opremom za izvođenje vježbi strojarstva, kako bi se učenici pripremili za tržište rada učenjem temeljenom na radu, zaključio je novi ravnatelj bujske Gospodarske škole.